

シヤチハタ株式会社 2024年2月16日

累計約45万人が来場した日本最大級の文具の祭典が約2年ぶりに広島で開催「文具女子博 pop-up in 広島 2024」にシヤチハタが出店決定!
「いろもよう」シリーズの限定販売や、広島オリジナルデザインの商品も!

ユーザーファーストを追求し次の 100 年も「しるしの価値」を提供し続けるシヤチハタ株式会社※ (代表取締役社長 舟橋正剛 本社:愛知県名古屋市)は、この度、2024年2月16日(金)~19日(月)の4日間、そごう広島店9階=催事場にて開催される、"見て・触れて・買える"日本最大級の文具の祭典「文具女子博 pop-up in 広島 2024」に出店します。 ※ 社名表記は「シャチハタ」ではなく「シヤチハタ」です。

文具女子博は、2017 年 12 月に「文具好きが最高に楽しめるイベント!」を合言葉にスタート。累計来場者数は 45 万人を超え、文具の機能性だけではなく、デザインや使用シーンにも着目し、新たな文具の楽しみ方をご提案することで、全国の文具ファンの皆さまに楽しまれています。前回開催した「文具女子博 pop-up in 広島 2021」では、コロナ禍でありながらも沢山の文具好きの皆様にご来場いただきました。今回は約 2 年ぶりとなる広島での開催となり、「Welcome!文具ティーパーティー」をテーマに、ティータイムのような甘いひと時を大好きな文具と一緒に過ごしてほしいという思いを込め、4 日間開催されます。

今回のシヤチハタブースでは、自分だけのオリジナルスタンプが作れる「OSMO(オスモ)」の RiraRira はんこ®コラボフレーム・広島バージョンをご用意。その他、全 29 色のバリエーションを誇るスタンプアート用スタンプパッド「いろもよう」のミニサイズ版「いろもよう わらべ」の中から、好きな 6 色を選んでオリジナルボックスに入れる「いろもよう わらべ紙箱セット」や、文具女子博では初出しとなる「nototo roller(ノトト ローラー)」を数量限定でご用意。ここでしか出会えないシヤチハタ商品を数多くご用意しておりますので、"お気に入りの文具"を探しにぜひお越しください。





●販売商品

- ・OSMO5050 RiraRira はんこ®コラボフレーム・広島バージョン
- ・いろもよう 全29色/いろもよう 光彩 全10色
- ・いろもよう わらべ 全29色/いろもよう わらべ 紙箱セット
- ・いろづくり ゴム印セット
- ・いろもようペン 全30種/いろもようペン6本セット全3種
- ・回転デコレーションスタンプ わたしびより全3種
- •nototo join 全6種/nototo roller 全6種
- ・連結数字スタンプ ナンバリング/万年カレンダー 全2種(日・英)
- ・わたしのいろ 2種 (にしきごい・みかん)

●お勧めの商品

・オスモ 広島オリジナルフレーム

文具女子博で毎回ご好評いただいている、自分だけのオリジナルスタンプを作ることができるスタンプ自販機「OSMO (オスモ)」を設置します。大人気の消しゴムはんこ作家 RiraRira はんこ®さんとのコラボレーションデザインで、広島にちなんだ5種類のオリジナルフレームもご用意しています。



・いろもよう わらべ 紙箱セット 数量限定販売

日本の伝統色から選定した 29 色の豊富なバリエーションでご好評をいただいているシヤチハタのスタンプアート用スタンプパッド「いろもよう わらべ」から、好きな 6 色の購入で収納ケースとして使えるオリジナルボックスを無料でお付けする「いろもよう わらべ紙箱セット」を販売。



・nototo roller 文具女子博初出しアイテム

手軽に持ち運べるコンパクトなサイズのローラー型スタンプ「nototo roller」が文具女子博に初お目見え!シンプルなノートや手帳などにフレームやラインを入れる時に使うと、手描きよりも簡単で大人キュートな仕上がりにデコレーションすることができます。花や動物を用いたデザインやチェック柄など、繊細でデザイン性の高い絵柄を全部で6種類ご用意しています。





●イベント概要

名 称 : 文具女子博 pop-up in 広島 2024

開催日:2024年2月16日(金)~19日(月)

第1ブロック 10:00~11:45 (最終入場 11:15) 第2ブロック 12:30~14:15 (最終入場 13:45) 第3ブロック 14:45~16:30 (最終入場 16:00) 第4ブロック 17:00~18:45 (最終入場 18:15)

※各日ブロック制・定員入替え制

※最終日のみ第3ブロックまで

入場料:600 円(税込)

※発券手数料別

※日時指定制·再入場不可

※入場チケットは、イープラスにて販売中 https://eplus.jp/bungujoshi/

※ご入場には前売入場チケットが必要です。必ず事前に前売入場チケットをお買い求

めの上、ご来場ください。

会 場 : そごう広島店 9 階=催事場(住所:広島県広島市中区基町 6-27)

主 催 : 文具女子博実行委員会 そごう広島店

URL: https://bungujoshi.com/event/pop-up-in-hiroshima2024/

公式 X (旧 Twitter) : https://twitter.com/bungujoshi/

公式インスタグラム: https://www.instagram.com/bungujoshi/

<商品に関する消費者の方のお問い合わせ先>

シヤチハタお客様相談室 TEL:052-523-6935